



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Δημάρχου



Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: dimarhos@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr

Σχηματάρι, 26/03/2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λειτουργία Λαϊκών αγορών Δήμου Τανάγρας από 23/03 έως 30/04/2020

Σύμφωνα με την Κοινή Υπουργική Απόφαση με Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 20006 (ΦΕΚ 943/Β/20-3-2020), για το χρονικό διάστημα από 23/3 έως και 30/4/2020 επιτρέπεται η λειτουργία των λαϊκών αγορών με τους εξής περιορισμούς:

1. Σε κάθε λαϊκή αγορά από τους πωλητές (παραγωγοί και επαγγελματίες) που δραστηριοποιούνται σε αυτήν, σύμφωνα με την άδειά τους, συμμετέχουν πωλητές σε ποσοστό 50%, ανά κατηγορία πωλητών (κατηγορίες πωλητών: παραγωγοί και επαγγελματίες).
2. Οι φορείς λειτουργίας των λαϊκών αγορών δημοσιοποιούν πίνακα με τους συμμετέχοντες, κάθε φορά, πωλητές (παραγωγούς και επαγγελματίες) στις λαϊκές αγορές ευθύνης τους.
3. Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε πέντε (5) μέτρα με τον ενδιάμεσο χώρο κενό-ελεύθερο από αντικείμενα.

Με την ίδια Απόφαση γίνεται σαφές ότι παραμένει το απαγορευτικό πώλησης άλλων ειδών στις λαϊκές (π.χ. ρούχα), εκτός των ειδών των ειδών ατομικής καθαριότητας και οικιακής φροντίδας.

Οι υπεύθυνοι των λαϊκών αγορών καλούνται να εφαρμόζουν πιστά τους ανωτέρω περιορισμούς.

1. Να ενημερώνουν έγκαιρα το Δήμο για τους συμμετέχοντες, κάθε φορά, πωλητές (παραγωγούς και επαγγελματίες) σε κάθε λαϊκή αγορά, έτσι ώστε να γίνεται δημοσιοποίηση των πωλητών που συμμετέχουν στη λαϊκή αγορά.
2. Να έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους προς το Δήμο .

Σε περίπτωση που δεν τηρούνται οι παραπάνω περιορισμοί ο Δήμος θα επιβάλει τα ανάλογα πρόστιμα και τις αντίστοιχες κυρώσεις .

A. Για τις λαϊκές αγορές του Σχηματαρίου, των Οινοφύτων και του Δηλεσίου, σύμφωνα με τα στοιχεία που είναι καταχωρημένα στο Δήμο, η συμμετοχή των παραγωγών και των εμπόρων, θα γίνει με αλφαβητική σειρά και με κατανομή 50% την επόμενη λαϊκή και 50% την μεθεπόμενη λαϊκή, σε κάθε μια από τις παραπάνω λαϊκές αγορές .

Για περισσότερες πληροφορίες οι πωλητές των λαϊκών αγορών να απευθύνονται στο παρακάτω τηλέφωνο:

Χαρίσης Ξενοφών (αντιδήμαρχος): 6946092854

B. Οι λαϊκές αγορές στα υπόλοιπα χωριά (Άγιο Θωμά, Ασωπία, Άρμα, Σκούρτα, Πύλη, Καλλιθέα κλπ.) που δεν είναι καταχωρημένα τα στοιχεία παραγωγών και εμπόρων, με ευθύνη των ιδίων των πωλητών και εμπόρων που συμμετέχουν, θα τηρούν τον κανόνα 50% ανά κατηγορία πωλητών (παραγωγοί, επαγγελματίες) και απόσταση μεταξύ των πάγκων πέντε (5) μ., κλπ. όπως αναφέρεται στην προαναφερόμενη ΚΥΑ .